

Financiamiento para reconstrucción urge

Ante la situación caótica que afrontan los salvadoreños, urgen líneas de financiamiento para reconstrucción y para capital de trabajo.

Así lo expresó ayer el Dr. Abelardo Torres, de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), como parte de las bases de un Plan Nacional de Reconstrucción que esa gremial ha hecho del conocimiento del actual gobierno.

La naturaleza de los daños dejados por el terremoto del pasado diez del corriente, hacen evidente la necesidad de obtener un financiamiento para los siguientes

propósitos: financiamiento de capital a largo plazo, para el sector público y el sector privado, dedicado exclusivamente a la reparación o reconstrucción de obras físicas (viviendas o edificios comerciales) y financiamiento para capital de trabajo, a fin de mantener o acrecentar la operación de los servicios esenciales y la producción, acotó.

Es importante, que el actual gobierno, agregó el Dr. Torres, abandone esa posición de contracción económica que había mantenido hasta segundos antes del te-

—Pasa a la página 19—

De San Vicente Maratón benéfica este domingo en "Parque Cañas"

(San Vicente). Una Maratón Pro-Damnificados del Terremoto, se llevará a cabo este domingo 26 de octubre, en el Parque Cañas de esta ciudad.

—Pasa a la página 17—

Se retira el Pdte. Banco Salvadoreño

Por decisión personal, se retira como Presidente y pasa a ser Asesor de la Directiva del Banco Salvadoreño, el Sr. José Daniel Castellanos.

El conocido banquero, quien durante muchos años

—Pasa a la página 17—

Expresiva felicitación a una dedicada labor

De parte del Sr. Jacob P. Gillespie, consejero de Asuntos Públicos de la Embajada de los Estados Unidos de América, hemos recibido el comunicado que mucho agradecemos y que dice textualmente:

"20 de octubre de 1986. Señor Rodolfo Dutriz, director de LA PRENSA GRAFICA, San Salvador. Estimado señor Dutriz: Quiero por este medio patentizar a usted y al personal de LA PRENSA GRAFICA, nuestras felicitaciones y apoyo por la magnífica labor que han desarrollado después del trágico terremoto que azotó a esta ciudad enlutando los corazones del pueblo salvadoreño.

Es verdaderamente admirable que bajo condiciones adversas, ustedes prontamente procedieron a su labor de efectivamente informar al pueblo sobre los acontecimientos, demostrando así su gran espíritu de servicio.

Aprovecho la oportunidad para saludarle y suscribirme, atento y seguro servidor, (t). Jacob P. Gillespie, consejero para Asuntos Públicos".

Ley especial permitirá demoler los edificios

No se podrá demoler ninguna construcción, mientras no sea aprobada por la Asamblea la Ley de Protección de Vidas y Bienes.

Al respecto el Ministerio de Justicia, a iniciativa del Presidente de la República, presentó un proyecto de ley a la Asamblea Legislativa, en el cual se fijan los mecanismos a seguir para la demolición de los edificios y casas que fueron afectadas por el terremoto.

La solicitud se basa en que según la Constitución, todos los ciudadanos tienen el derecho a "ser oídos y vencidos en juicio."

Se presenta el problema de que algún propietario se niegue a aceptar que su edificio deba ser demolido y pre-

sente estudios de ingeniería estructural, por medio de los cuales trate de demostrar que se puede reparar; por otro lado la Comisión Verificadora de Daños, que preside el Ministro de Obras Públicas, puede demostrar que el edificio debe ser derribado para seguridad de los ciudadanos. El problema es, entonces, se aclaró, saber quién tendrá la última palabra.

Debido a lo anterior, se ha solicitado a la Asamblea, que emita una ley que regule la situación.

La petición fue leída ayer en la Sesión Plenaria, pero debido a la trascendencia que tiene, primero se pidió un receso para estudiarla durante una hora, pero como no se

—Pasa a la página 17—



HOMENAJE A CAIDOS. Este día se cumplen dos años de la trágica muerte de 14 ciudadanos salvadoreños, entre ellos jefes militares, oficiales, dos soldados, un religioso, un sacristán y dos soldados, en accidente aéreo, cerca de Joateca, De-

partamento de Morazán. A la izquierda, mayor Nelson Alejandro Rivas; al centro, coronel Napoleón Heron Callito y derecha, coronel Domingo Monterrosa Barrios, comandante de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, quienes perecieron.



—Foto de LA PRENSA, por Galán H. VENEZUELA. El Dr. Pedro Emilio Coll, embajador de Venezuela en El Salvador, declara que su país continuará enviando ayuda al nuestro, en estos momentos de crisis por el terremoto.

Pequeña empresa urge de créditos

Más de mil millones de colones necesitará la pequeña empresa afectada por el terremoto del 10 de octubre para volver a normalizar sus actividades y ayudar a la recuperación económica del país, dijeron voceros de ARENA.

Agregaron que cientos de pequeñas empresas ubicadas especialmente en las

zonas más dañadas por el sismo tales como los barrios de Santa Anita, La Vega, Candelaria, San Jacinto, etc., que perdieron no solamente la vivienda sino también el negocio, porque generalmente están unidos, necesitan ayuda económica inmediata.

—Pasa a la página 46—

Gran destrucción hay en el Centro Judicial

Considerable destrucción muestran los diferentes edificios del Centro Judicial "Isidro Menéndez", indicó ayer el Dr. Francisco Rafael Guerrero.

El Dr. Guerrero, juez primero de lo Mercantil, al ser abordado señaló que al ser inspeccionados los edificios que conforman el Centro Judicial capitalino, es notorio el estado de destrucción que muestran to-

dos y cada uno de ellos y que no se puede, por ahora, calcular a cuánto ascienden los daños.

No obstante que a la hora del sismo, 11:49 a.m. del viernes 10 de octubre, que los empleados y jueces se encontraban trabajando, dijo, gracias a la valiosa cooperación de todos y cada uno de ellos, no se la-

—Pasa a la página 40—

Ordenan servicios de la administración judicial

La Administración Judicial se organiza para brindar los servicios necesarios y pide canalizar con honestidad la ayuda que llega para los damnificados.

El Centro Judicial "Isidro Menéndez", donde están alojados los Juzgados y Cámaras, han quedado muy dañadas sus estructuras físicas; por esa razón

no se presta ningún servicio regular en términos generales.

A raíz del terremoto, todos los Jueces de Paz han recibido instrucciones de que trabajen a tiempo completo, con el objeto de practicar reconocimientos de las víctimas de la hecatombe del Viernes 10 del presente; sacaron sus máximas.

—Pasa a la página 19—

Salvadoreños en E.U. preguntan por familia

Damos hoy la parte final de la lista de personas con quienes no han podido comunicarse sus familiares residentes en los E.U.A. La lista es la siguiente:

María Agustina de Navarrete 26-4716; Connie Galdamez Ugarte 26-9504; Aracell del Carmen Rosales TV.; Isidro Ventura

TV.; Blanca Ventura TV.; Victor Manuel Miranda TV.; Rafael Ernesto Flailos y Fam.TV.; Martina Guzmán TV.; Eda Alicia Pérez 26-6453/74-2602; Mercedes Moreno TV.; Petrona Lidia G. Romero TV.; Marcelino Ramirez Portillo TV.; Concepción

—Pasa a la página 36—



PARA DAMNIFICADOS. El señor Acharya Shankaranda (centro), da a conocer la colaboración que la sociedad de servicio humanitario "Ananda Marga", está ofreciendo a miles de damnificados del terremoto. Lo acompañan los miembros de su sociedad, señores Manuel Chacón (izquierda) y Mario Ernesto Valenzuela.



36 HORAS DE AMOR. Sor Gladys Hidalgo (directora), 4 niños del Hogar del Niño, el cantante José Gustavo y la Sra. Ana Cecilia de Dávila, del restaurante Ambiente Latino, invitan a la jornada artística "36 Horas de Amor" el fin de semana, pro Hogar del Niño, que comenzará mañana viernes a las 6:00 p.m.

AL CERRAR la edición

(Información en página 40)